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Тайвань готує навчання з відбиття
китайського нападу
Тайванські збройні сили з 22 по 26 червня відпрацьовуватимуть
раптову атаку з боку Пекіна - в умовах, максимально наближених до
реальних

Богдан Гірник

ЖУРНАЛІСТ
👍 22

Тайвань готує п'ятиденні навчання проти Китаю. Фото Getty Images

 

Тайвань цього тижня проводить масштабні п'ятиденні військові
навчання - за сценарієм, у якому Китай раптово перетворює рутинне
патрулювання навколо острова на повноцінну атаку. До маневрів
залучено всі види збройних сил. Це один із найбільш реалістичних
форматів підготовки, які острів проводив останніми роками на тлі
зростання військової активності Пекіна.

Навчання розпочалися 22 червня і тривають до 26 червня, з
посиланням на тайванське оборонне відомство повідомляє Укрінформ.
Особливість цих маневрів - умови, наближені до реальних:
підрозділи відпрацьовують швидкий перехід від мирного до воєнного
часу та розгортання на бойових позиціях у режимі реального часу
зі штатною технікою та озброєнням.

Як заявили у Міноборони Тайваню:

"Головною метою цих тренувань із бойової готовності є
ознайомлення підрозділів усіх рівнів із умовами поля бою під
час фази розгортання при оголошенні повної бойової готовності."

За підсумками навчань у відомстві розраховують на покращення
спільного командування та управління операціями, вдосконалення
логістики і підготовки вогневих позицій. У той самий день, коли
розпочалися маневри, Китай направив до острова 21 військовий
літак - серед них винищувачі J-16, літаки раннього виявлення KJ-
500 та літаки-заправники Y-20. Дев'ятнадцять із них увійшли в
повітряний простір на південному заході Тайваню та у західній
частині Тихого океану. Тайванські сили відправили власну авіацію
для моніторингу та реагування.
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Острів посилив оборонну підготовку на тлі
тиску Пекіна

Нові навчання - частина системного курсу на зміцнення
обороноздатності. Раніше цього місяця Тайвань уперше провів
бойові стрільби з американських систем HIMARS у водах Тайванської
протоки - сигнал одночасно Пекіну і Вашингтону. Китай майже щодня
направляє бойові кораблі та авіацію в повітряний простір і
акваторію поблизу острова, а останніми роками регулярно проводить
масштабні навчання біля його берегів.

На цьому тлі Тайвань нарощує не лише практичну підготовку, а й
оборонні видатки. Президент острова Лай Чін-те запустив
додатковий оборонний бюджет у 40 мільярдів доларів. Оборонні
витрати, що вже подвоїлися за кілька років, наступного року
сягнуть 3,3% ВВП, а до 2030 року острів планує довести цей
показник до 5%.

Що варто знати про протистояння двох сторін

Китай послідовно відхиляє тайванський суверенітет і регулярно
закликає острів погодитися на так зване "мирне возз'єднання".
Тайвань так само послідовно відкидає ці пропозиції - Тайбей
наполягає, що лише самі мешканці острова можуть вирішувати своє
майбутнє. Докладніше про те, як Пекін намагався схилити Тайвань
до об'єднання і яку відповідь отримав - читайте в матеріалі
Інформатора.

Питання можливого вторгнення активно обговорюють і у Вашингтоні.
Команда Дональда Трампа називала можливі терміни китайської атаки
і застерігала від катастрофічних наслідків для економіки та
технологічного сектору. Після зустрічі Трампа з Сі Цзіньпіном
американський президент назвав продаж зброї Тайваню "хорошим
козирем у переговорах" - що викликало різку реакцію на острові.
Детальніше про можливу дату вторгнення за версією команди Трампа
та побоювання Вашингтона - в матеріалі Інформатора.
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